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Pohled na obec – bývalá sladovna, r. 1970 

Foto: Jiří Sloup 
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Slovo starosty 

 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,   

přinášíme vám jednoduchý přehled některých plánovaných oprav           

a investic pro letošní rok. Zeleně jsou vyznačeny akce,                      

které jsou již dokončeny. Žlutě jsou vyznačeny akce, které probíhají.                              

U dokončených je uvedena konečná cena díla, u probíhajících              

je uvedeno, kolik bylo dosud zaplaceno.   

PD DÚR/DSP vč. inženýringu rekonstrukce  
MK ul. Ke Cvičišti 

zatím nefakturováno - probíhá 

Rekonstrukce dešťové kanalizace ul.                  
Na Šancích 

4 571 102,36 Kč 

PD DUSP vč. inženýringu rekonstrukce            
ul. MK K Hájovně 

zatím nefakturováno - probíhá 

Realizace - Rekonstrukce střechy             
obecního úřadu 

3 559 417,86 Kč 

PD Sanace budovy obecního úřadu 198 924,00 Kč 

Realizace - Sanace budovy obecního úřadu 745 009,74 Kč 

PD Sanace budovy Lidového domu 154 880,00 Kč 

Realizace - Sanace budovy Lidového domu 272 864,06 Kč 

Studie a PD DUSP víceúčelového hřiště              
u školy 

zatím nefakturováno - probíhá 

Realizace - Výměna svítidel v Lidovém domě 
za LED 

126 154,60 Kč 

Realizace  - Výmalba v interiéru             
Lidového domu 

67 440,56 Kč 

PD - Výměna svítidel v ZŠ za LED zatím nefakturováno - probíhá 

PD + Realizace - Zpomalovací polštáře pro    
MK ul. Na Šancích, rekonstrukce studny a 
veřejného prostranství, kontejnerové stání 

19 965,00 Kč 

Realizace - rozšíření kamerového systému 202 507,00 Kč 

PD Odkanalizování areálu pivovaru  43 560,00 Kč 

PD Chodník a propojení vodovodu ul. Liliová a 
Kamenická (DÚR) 

zatím nefakturováno - probíhá 
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PD – projektová dokumentace, DÚR/DSP – dokumentace pro společné povolení, 

DUSP – dokumentace pro vydání společného povolení, MK – místní komunikace,      

VO – veřejné osvětlení 
 

 

Řešeno nad rámec investičního plánu pro letošní rok 

název akce smluvní cena 

Lávka pro pěší u Lidového domu 725 053,78 Kč 

Strategický dokument rozvoje obce  290 400 Kč 

Modernizace veřejného osvětlení v obci probíhá soutěž na zhotovitele 

Žádost o dotaci na IROP (cyklolávka Úhlava) 169 400 Kč 

Nové připojení elektřiny pro ČOV 31 500 Kč 

Ukazatel rychlosti na Čižické 69 938 Kč 

 

 

Investiční a neinvestiční dotace ze státního rozpočtu              

nebo EU 

název akce požadováno přiděleno  poskytovatel 

Cyklolávka Úhlava 14 661 492,51 Kč 14 638 610,91 Kč IROP(EU+SR) 

Modernizace VO v obci 3 136 979 Kč 3 136 979 Kč NPO (SR) 

Sanace obecního úřadu 1 499 000 Kč ? MMR (SR) 

 
 

Jan Polívka 

 

 

 

Generel splaškové kanalizace obce  zatím nefakturováno - probíhá 

PD rekonstrukce VO v ulici Lipová zatím nefakturováno - probíhá 

Sekací traktůrek pro údržbu zeleně (2 ks) 509 800 Kč 
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Reakce na článek s názvem  

Slovo starosty: Rezignace 4.0 – článek byl otištěn 

v zářijovém vydání Štěnovických listů, str. 2 a 3 

 

Znalost volebního zákona: 1:0 

 
odle znění volebního zákona neexistuje pro zastupitele, který 

se rozhodl rezignovat na mandát, povinnost sděloval důvody 

své rezignace. Stačí tedy prostudovat volební zákon: 

Rezignace na mandát zastupitele podle § 55 odstavec 2 písm. b zákona 

č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí. S vědomím člověka 

znalého zákona nebude nikdo nucen spekulovat, domnívat se, tušit, jak 

je to se zdůvodněním rezignace na mandát zvoleného zastupitele.  

Alena Vlčková 

 

UMÍSTĚNÍ 

FARMÁŘSKÉHO 

AUTOMATU  

K DOMU SENIORŮ 
 

Po ukončení stavebních prací na budově 

obecního úřadu bude automat přemístěn k 

OÚ. O přesném umístění budeme 

informovat. V automatu lze zakoupit 

maso, uzeniny i mléčné výrobky. Masové 

produkty pocházejí z Farmy Borek (Štěnovický Borek), která je také 

provozovatelem „masomatu“.  

 

 

P 
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Jubilea 
 

V říjnu oslavili jubilea
 

 

Jiří Majer, V Podlesí 

Alena Zahradníková, Mechová 

Jiří Vlček, V Podlesí 

Miroslav Holoubek, Liliová 

Lenka Růžičková, Farní 

 

 

Zdeňka Kaprálová, Buková 

Milada Skalová, K Hájovně 

Václav Bébr, Na Šancích 

Marie Kunešová, V Podlesí 

Petr Šeba, Polní 

 

 

 

Všem jubilantům blahopřejeme! 

Upozorňujeme, že za správnost OÚ Štěnovice neručí.                

Správnost seznamu jubilantů závisí na informacích poskytnutých 

nadřízeními úřady. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠTĚNOVICE, 

OKRES PLZEŇ-JIH 
 

K lomu 343,332 09 Štěnovice 

 

Pro mateřskou školu hledáme: 

učitele/učitelku na dlouhodobý zástup 

 

Kvalifikační předpoklady:  

vzdělání dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a 

změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (Předškolní a 

mimoškolní pedagogika, Speciální pedagogika)  

dobrý zdravotní stav, trestní bezúhonnost  

Plný pracovní úvazek, pravděpodobný nástup: 11/2023 

Platové zařazení dle platných platových tabulek pro pedagogické 

pracovníky – 9. platová třída, platový stupeň dle délky praxe. 

Kontaktní osoba:  

ředitelka mateřské školy: e-mail: msstenovice@volny.cz 

tel. 723 955 761 

www.skolkastenovice.com 

mailto:msstenovice@volny.cz
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Kultura 
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Dušičková pobožnost 
 

Dušičková pobožnost za všechny zemřelé proběhne v sobotu                

4. listopadu v 15:30 hod. ve hřbitovní kapli Všech Svatých na 

štěnovickém hřbitově.  
ŘKF Plzeň Bory  

 

Pozvánka na Lampionový průvod 
 

ážení spoluobčané, milé děti, drazí rodiče. Zveme Vás na 

tradiční Lampionový průvod, který se bude konat                

17. listopadu od 17 hodin. Vycházet se bude opět                  

ze Štěnovického náměstí. Přijďte se projít podvečerními Štěnovicemi, 

na konci putování bude možnost opékání buřtů a v pohotovosti bude           

i stánek s teplými a studenými nápoji. 

V 
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Zakončením lampionového průvodu bude OHŇOSTROJ. Těšíme se, že 

dorazíte v hojném počtu a společně rozsvítíme večerní Štěnovice. 

 

Vaši hasiči 

 

Seniorské okénko 

ěhem zářijové schůzky seniorů si účastníci vytvořili zápichy   

s podzimní tématikou, které připravila Zuzka Vokůrková       

s Irenou Hajšmanovou. Moc děkujeme. Možná jste i vy při 

procházce po Štěnovicích v oknech některých domů zahlédli hlemýždě 

s houbami. Na závěr schůzky proběhla oblíbená hra Bingo o drobné 

ceny. 

B 
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Na další říjnovou schůzku je připravena přednáška pana Michala 

Černého o Ománu „Na souši i pod vodou“. Místo konání je restaurace 

Lidového domu ve čtvrtek 19.10. 2023 od 16 hodin. Vstupné je 

dobrovolné a přednáška je otevřená všem občanům Štěnovic, které 

tímto srdečně zveme. Nenechte si ujít originální fotografie a zajímavé 

vyprávění o Ománu. 

Hana Hubačová 
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Tvoření se Světlou  
 

ýtvarné tvoření je skvělou metodu, jak rozvíjet kreativitu. 

Malování na textil je příjemnou zábavou nejen pro dospělé. 

Vzhledem ke zvyšujícímu se trendu udržitelnosti je malování 

na látku způsobem, jak se chovat šetrně k naší planetě. Několika tahy, 

originální barevnou kombinací a zdobením, nebo i dlaní, vdechnete 

nový život starým tričkům, kalhotám, botám, povlakům na polštáře, 

ubrusům, a dalšímu textilu.- Před pořízením barev na textil je potřeba 

vědět, jaké složení má látka, se kterou se chystáte tvořit. K dostání jsou 

barvy pro malování na: bavlnu, len, jutu, hedvábí, syntetické tkaniny. 

Vždy si hlídejte, aby se veškeré 

barvy, které se chystáte použít včetně 

kontur, fixovaly stejným způsobem, 

a aby se mohly prát na stejnou 

teplotu. Kromě klasických barev 

můžete sáhnout třeba po barvách 

metalických nebo těch, které jsou 

obohaceny o třpytky. Důležitým 

krokem je závěrečná fixace 

barevného motivu. Způsob fixace 

látky uvádí výrobce obvykle           

na etiketě barvy. Mezi nejčastější 

metody patří zažehlení.  

 

Kulturní komise 

 

 

 

V 
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Skončily 31. Haydnovy hudební slavnosti 

 

e Štěnovicích jsme se mohli potkat s polskou renesanční 

hudbou v podání Coriny Marti (CH), Michaela Gondka(PL). 

Corina hrála na cembalo s rockovým nasazením.  Michael 

nakažlivě klidně rozezvučel loutnu. Zcela zaplněný kostel zažil 

hodinu opravdové pohody, kterou navíc podpořilo tradiční setkávání ve 

fortně s malým občerstvením po skončení koncertu. Pak se Haydnovky 

rozběhly přes další nebílovský koncert s mezzosopranistkou Dagmar 

Šaškovou, již téměř 20 let žijící v Paříži, do finále. Závěrečný koncert se 

konal v pátek 6. října v jízdárně zámku Kozel. Karlovarský symfonický 

orchestr pod taktovkou Jakuba Kydlíčka začal Antonínem Dvořákem         

a koncert i festival symbolicky ukončil náročnou poslední symfonií               

(,,Londýnská“) Josepha Haydna.  Dlouhý aplaus poděkoval výborným 

Varákům a také organizátorům a velkému hudebnímu nadšenci, Milanu 

Fialovi, kastelánovi nebílovského zámku. Poděkování patří všem 

sponzorům, kteří umožnili konání festivalu. 

Kulturní komise 

 

 

 sobotu 23. 9. 2023 se na Štěnovickém náměstí konala již 

tradiční a velice oblíbená akce Kancobraní. Opět zde 

nechyběl koňský povoz ze Šumavy, kozí výběh, kulinářská 

show Martina Havlíka, folklorní soubor Jiskřička, program pro děti a 

tvořivé dílničky, farmářské trhy, minipivovary a mnoho dalšího.  

V 

V 
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K vidění a ochutnání toho opravdu nebylo málo a na své si zde přišli 

malí i velcí návštěvníci.  

 

Velké poděkování za spoluorganizaci této obecní akce patří Kulturní 

komisi obce, paní Strejcové, Hasičům Štěnovice, TJ Sokol Štěnovice a 

dalším dobrovolníkům. Děkujeme všem za hojnou účast a dobrou 

náladu. 

 

Kulturní komise 
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Včelaři 

 

tázka pro  Oldu Havlíčka: Kdy a jak vzniklo včelaření?     

Od kdy člověk chová včely? Naši předkové si stejně jako 

my dnes rádi pochutnali na něčem sladkém. V létě to mohly 

být sladké plody, ale co v zimě? Že si na medu pochutnával i knižní 

hrdina Kopčem (vzpomínáte na Štrochovi Lovce mamutů?) je téměř 

jisté.  Malba, zachycující vybírání medu z dutiny plné včel, která byla 

objevena ve španělské Pavoučí jeskyni, je stará 15 000let.  To ale nebyl 

záměrný chov.  Na zobrazeních starých 5000 let z oblasti Blízkého 

východu už vidíme včely usazené v hliněných džbánech, na obrázcích 

ze starého Egypta hliněné úly a ve zkratce celý proces získávání medu. 

Vždyť med byl nenahraditelnou surovinou při balzamování! Pokud zbyl 

a rozředěný s vodou zkvasil, byli veselí i balzamovači. Nesmíme 

zapomenout i na využití vosku.  

 

O 



STRANA 19 
 

U nás včely osídlovaly dutiny stromů (kmen s dutinou se nazýval brť)   

a lidé, kteří k nim šplhali a vybírali med, se nazývali brtníci         

(medvěd hnědý se dříve nazýval medvěd brtník…). Protože jsme nejen 

mlsní, ale i pohodlní, kus kmene s dutinou jsme si přestěhovali blíž       

k domu a vznikl tzv. klát.  Když se včely rojily, vytesali jsme jim          

do jiného špalku dutinu, usadili roj a už jsme se z loupežníka medu stali 

chovatelem - včelařem.  

Kulturní komise  

Spolky 
 

Skautský oddíl Dráčata Štěnovice: 

Výprava do dobřanského lesoparku   
 

 neděli 10. 9. 2023 se sešly v 10:00 hodin v Dobřanech                  

u parku v ulici Dobřánky štěnovické družiny Vlčat                  

(Raci a Medvědi, věk 6-9 let) a Světlušek (Ledňáčci, věk 6-9 

let). S sebou měly pláštěnku, papír, tužku, nůžky, pití, jídlo, něco         

na opečení na ohni, šátek a kapesné na zmrzlinu. Cílem bylo si zahrát 

v prostorech parku hru Cesta kolem světa za 80 dní, což je dobrodružný 

román francouzského spisovatele Julesa Verna, jehož příběh 

začíná v Londýně a jeho hlavními hrdiny jsou bohatý,                  

osamělý a svobodný anglický džentlmen Phileas Fogg se 

svým francouzským sluhou Passepartoutem, který se nechal                        

u Philease Fogga zaměstnat, protože věřil, že díky pánovým 

pravidelným zvykům bude mít klidnou službu.  

 

V 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Lond%C3%BDn
https://cs.wikipedia.org/wiki/Anglie
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Phileas_Fogg&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Francie
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Netušil však, že jeho pán si odpoledne v Reformním klubu, jehož                

je členem, přečte v The Daily Telegraph článek o otevření nové 

železniční tratě Bombaj – Kalkata v Indii a spočítá si, že díky tomu je 

nyní možno vykonat cestu kolem světa během osmdesáti dnů. Když 

ostatní členové klubu vyjádří své pochybnosti o provedení takovéto 

cesty, vsadí se s nimi o 20.000 liber, že cestu uskuteční. A tak se ještě 

téhož dne večer musí Passepartout se svým pánem vydat vlakem na 

strastiplnou cestu. Úžasný lesopark s naučnou stezkou a spoustou 

zajímavostí se stal ideálním místem pro realizaci hry. Za první 

republiky se tomuto místu říkalo Martinská stěna, a to podle skály pro 

horolezce. Hra probíhala na zpevněných cestách i dřevěných můstcích 

přes údolíčka a mimo hru zavedla děti na čtrnáct zastavení plných 

zajímavostí o zdejším okolí, fauně, flóře i historii. Skautské děti v 

lesoparku navštívily také na dva labyrinty, jeden je vyskládaný 

z kamenů a druhý, který teprve roste, je z habrů. V průběhu hry a plnění 

daných úkolů také navštívily prosklený včelí úl, obdivovaly dřevěné 

sochy a líbilo se jim velké pískovcové srdce zavěšené v prostoru. Vlčata 

a Světlušky se rozdělily do čtyř týmů, každý tým obdržel cestovní pas 

na Cestu kolem světa a do něj měl za úkol sbírat razítka zemí, které 

navštívil.  Hra začala odjezdem jednotlivých týmů z Londýna, který 

představovala obnovená kaplička Čtrnácti svatých pomocníků v nouzi, 

od které je hezký rozhled na celé město Dobřany a blízké okolí. 

Následovaly destinace : Suez (egyptský přístav, město se nachází na 

severním břehu Suezského zálivu) – Bombaj (indické město, jedno 

z nejlidnatějších měst na světě) – Kalkata (hlavní město indického státu 

Západní Bengálsko) – Hongkong  (samostatné město a region sousedící 

s Čínskou lidovou republikou, ležící na pobřeží Jihočínského moře) – 

Jokohama (druhé největší město a největší přístav v Japonsku, leží na 

ostrově Honšú) – San Francisko (hlavní kulturní a finanční centrum 

Severní Kalifornie) – New York (nejlidnatější město Spojených států 

amerických) – Londýn (hlavní město Spojeného království                    

Velké Británie a Severního Irska).                                                            

https://cs.wikipedia.org/wiki/Reformn%C3%AD_klub
https://cs.wikipedia.org/wiki/The_Daily_Telegraph
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDelezni%C4%8Dn%C3%AD_tra%C5%A5_Bombaj_%E2%80%93_Il%C3%A1h%C3%A1b%C3%A1d_%E2%80%93_Kalkata
https://cs.wikipedia.org/wiki/Indie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Cesta_kolem_sv%C4%9Bta
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Při návštěvě každé z výše uvedených destinací a splnění konkrétního 

úkolu tým obdržel razítko do cestovního pasu a mohl pokračovat v 

cestě kolem světa. Mezi úkoly, které měly skautské děti splnit, bylo 

např. mezi dvě lavičky vyskládat klacky nalezené v okolí tak, aby si na 

ně bez pádu mohl sednout člen týmu. Dalším úkolem bylo, že člen týmu 

bez zavázaných očí vedl člena týmu se zavázanými oky mezi dvěma 

provázky, které představovaly Suez, tak, že nesměl provázek překročit, 

protože by se utopil. Pokud se navádění nezdařilo, musel tým dělat 

dřepy, aby získal razítko. Oblíbeným úkolem bylo tělem či těly ztvárnit 

hamburger, colu, zmrzlinu či hranolku. Na čas náročný byl úkol, kdy 

bylo potřeba z určitého území nasbírat koření, čaj a ostatní volně 

položené věci a předat je vedoucímu daného stanoviště. Dále následoval 

úkol v podobě skládání origamů. Principem origami je přeměnit list 

papíru, případně něčeho podobného ve smysluplný objekt s pomocí 

překládání.  
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Fyzicky nejnáročnějším úkolem bylo vylézt na strom pro razítko, 

podobné těm, která se dávala jednotlivým týmům do cestovního pasu, 

když navštívily danou destinaci resp. zemi. Posledním úkolem byla hra 

na principu hry Cukr, káva, limonáda, čaj, rum, bum, kdy se tým 

postavil na jednu stranu a vyvolávač si k nim stoupnul zády a hlasitě 

volal říkadlo. Tým se mezitím snažil přesunout na stranu, kde stojí 

vyvolávač. Úkol byl splněn, když se dostal k vyvolávači poslední člen 

týmu. Hra byla zakončena sjetím skluzavky, která měří 25 m                  

a má převýšení 12 m. Pod skluzavkou došlo k vyhodnocení, zda tým 

zvládl celou hru absolvovat do 80 minut, což představovalo v knize     

80 dní. Pokud ano, došlo k gratulaci, protože tým dorazil z Londýna    

do Londýna včas a dokázal, že se svět dá opravdu objet jen za 80 dní. 

Tým vyhrál sázku a zároveň 20.000 liber, poté čekal na vyhodnocení, 

zda byl natolik rychlý, že překonal i ostatní skupiny a v tom případě 

vyhrál i sladkou odměnu. Poté se všechny týmy vrátily na veřejné 

tábořiště, které je součástí lesoparku, kde si po sběru dřeva a přípravě 

ohniště a klacků na opékání, konečně opekly své buřty, klobásy, chleby, 

rohlíky či jablíčka. Po opékání, uhasení a úklidu ohniště se skautské 

děti vydaly z lesoparku po turistické trase přes louku na kamenný most 

přes řeku Radbuzu, což je čtvrtý nejstarší kamenný most v České 

republice. Pod mostem došlo ke skautskými dětmi oblíbenému 

brouzdání ve vodě. Po osušení sluníčkem děti pokračovaly na 

dobřanské náměstí, kde si koupily zmrzlinu, na kterou se celou dobu 

velmi těšily. Poděkování patří štěnovickým Roverům, konkrétně 

Berušce, Křečkovi, Modrovločce, Bubákovi, skautskému kamarádovi 

Markovi a skautské vedoucí Báře za přípravu a organizaci celé nedělní 

výpravy. Co se týče skautských dětí, opět zažily dobrodružné 

dopoledne a odpoledne s kamarády v krásném prostředí                          

a za nádherného počasí. 
        

Cyril Hromník 
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TK Štěnovice informuje – Tenisový turnaj  
 

 sobotu 7. 10. 2023 se konal od 9:00 hodin na kurtech 

v areálu ZŠ Štěnovice tenisový turnaj pro děti i dospělé, 

který uspořádali členové tenisového oddílu TK Štěnovice      

a další dobrovolníci. Na turnaj se dostavilo 6 dětských a 10 dospělých 

hráčů ze Štěnovic. Po rozehrání, zápisu a rozlosování do dvou věkově 

výkonnostních skupin byl turnaj zahájen. Ve skupinách hrál každý         

s každým. Aby si všichni co nejvíce zahráli a aby systém byl                

co nejspravedlivější ve smyslu umožnit i těm, kterým se ve skupině 

něco nepovedlo, stále ještě celý turnaj vyhrát, postoupili všichni          

do vyřazovacích bojů. Všichni se snažili a bojovali ze všech sil, chtěli 

předvést co nejvíce ze svého tenisového umění. Jejich zápasy               

se odvíjely s velkým herním nasazením, sportovním zápalem, ale 

hlavně s úsměvem. Některé zápasy byly velmi vyrovnané, ale zvítězit 

mohli jen někteří. Hráči předváděli mnohdy velmi dramatické výměny 

s napínavým průběhem za neúnavného povzbuzování přihlížejících 

fanoušků. Krásnou hru v duchu fair play ovšem předvedli všichni 

přihlášení hráči. O bezproblémový průběh zápasů se postarala kromě 

dobrovolníků z řad dětí i rodičů také rozhodčí z tenisového oddílu paní 

Petra, která neúnavně zapisovala všechny výsledky. Turnaj                  

byl obohacen doplňkovým programem, opět pro děti i dospělé v podobě 

přesného zásahu míčkem na obrazec na tenisové zdi, který se počítal,      

a na čas měřený běh, slalom a skok v předem k těmto úkonům 

připravené závodní dráze. Děti i dospělí předvedli výborné výkony. Za 

výkony se jim dostalo odměny v podobě čokoládových medailí, 

sladkostí a sportovního vybavení na tenis. Všem samozřejmě 

gratulujeme a přejeme hodně dalších tenisových úspěchů. Turnaj 

se vydařil i díky skvělému počasí, trochu jsme se obávali deště, ale 

téměř celý turnaj svítilo sluníčko. Poděkování patří všem účastníkům 

turnaje za účast, bezvadný sportovní den a za předvedení krásných 

sportovních výkonů, které lahodily oku našich fanynek a fanoušků, 

V 
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kteří nás přišli podpořit. Fanoušci se skvěle zapojili a plnili role 

fotografů, rozhodčích a bavičů  a rodiče vytvořili příjemnou sportovní 

kulisu. Děkujeme a těšíme se na vás i příště, chceme také poděkovat 

OÚ Štěnovice za propagaci turnaje. Obrovské díky patří naší kamarádce 

Petře Jíškové za přípravu   a organizaci celého tenisového turnaje. 

 

 

Cyril Hromník 
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Škola 
Jabkobraní ve škole aneb Jak společné setkání 

oslavilo podzim 
 

rvní říjnovou středu se základní škola ve Štěnovicích stala 

místem, kde se děti, učitelé a rodiče sešli, aby společně 

oslavili podzim a jablka. Když odzvonila poslední hodina, 

vyrazili všichni na školní zahradu. Pro děti byly připravené různé 

venkovní hry, v dílničkách si mohly vyrobit drobnosti na památku, ve 

školní kuchyňce se pekly jablečné dezerty ke kávě a čaji. Další 

oblíbenou atrakcí byl také fotokoutek, kde si děti mohly vyfotit 

vzpomínku na tento den s kamarády a rodinou.  

 

P 
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Jabkobraní již tradičně zajistilo zábavu na celé odpoledne. Zároveň 

připomnělo všem příchozím, jak důležité je společně setkávání a 

budování školní komunity. Škola bude aktivně pokračovat v přípravách 

dalších společných akcí, aby děti mohly prožívat tuto harmonickou 

atmosféru a učit se hodnotám jako je spolupráce, sdílení a radost ze 

života.Děkujeme všem rodičům, kteří přišli podpořit své děti. 

  

Martina Cibuzarová 

 

Školka 

Září u Koťátek  

rázdniny utekly 

jako voda, a září 

se přiblížilo 

mílovými kroky. 

Začátek školního roku           

a nástup do mateřské školy 

bývá spjat s nervózním 

očekáváním, ale také 

těšením se do školky.              

Pro děti z Koťátek to byl 

velký krok do neznáma, 

protože převážná většina z nich do školky ještě nechodila. Ale navzdory 

tomuto faktu všechny děti zvládly prožít svůj první den ve školce                   

s minimem nebo dokonce se žádnými slzičkami. Děti se hned vrhly                        

do prozkoumávání prostor třídy, hraček a postupného seznamování                

se s novými spolužáky. Na památku svého prvního dne ve školce každé  

 

P 
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Koťátko dostalo pamětní list. Dny se pomalu měnily v týdny a všechny 

děti ve školce měly možnost prožít i svoji první akci, konkrétně 

program, který zrealizoval klub Mimosa s názvem Už neplakej, 

muchomůrko. Pro některé děti byl tento program velice naučný              

a přínosný novými vědomostmi. Děti se do programu mohly zapojit 

svými poznatky ze života, tanečními kreacemi a dramatickými 

chvilkami (sbírání a pojmenování hub - jedlých i nejedlých).              

Paní lektorka dětem vysvětlila, které houby můžeme sbírat do košíku      

v lese, které jsou jedlé a pro nás bezpečné. Následně dětem ukázala        

i opačné houby, ty jedovaté. Upozornila ale děti, že jsou jen pro nás 

jedovaté, přičemž mohou být stravou hlavně pro zvířátka. Proto do hub 

v lese nekopeme, nedupeme na ně a zbytečně neničíme.                          

Tímto edukačním výstupem jsme uzavřeli první měsíc strávený                        

v mateřské škole, a už v prvním říjnovém týdnu nás navštíví divadlo                   

s pohádkou    O Budulínkovi. V nejbližších dnech se s dětmi vydáme 

napříč dobrodružstvím a prohloubíme vědomosti o podzimu a dalších 

znacích následujících měsíců tohoto krásného ročního období. 

 

                                                                                      Kateřina Synková,  

Štěpánka Peklová 

 

Závěr 
Jiřinka 

 

ak ji velká většina lidí ve Štěnovicích oslovovala. Jiřinka, 

paní doktorka Jánská, odešla do věčnosti. Jak těžko si tuto 

skutečnost připouštíme, i když všichni s úsečkou života 

počítáme. Je to dáno tím, že Jiřinku znala celá ves a že Jiřinka pro 

mnoho lidí byla víc než jen lékařkou.  

T 



STRANA 28 
 

Za dlouhá léta, kdy pracovala v sociální komisi obce, ale i poté, co už v 

komisi nepracovala, pomáhala lidem nejen v odborné oblasti 

medicínské, ale ještě víc jako člověk, který se uměl vcítit do osobních 

problémů každého, kdo se na paní doktorku o pomoc obrátil. Zvykli 

jsme si na její laskavost a ochotu kdykoli podat pomocnou ruku. Však 

to také bylo nocí, svátků, nedělí, kdy nad rámec svých lékařských 

povinností ošetřovala bolest nejednoho pacienta. S Jiřinkou nelze 

nevzpomenout zároveň na jejího tátu Josefa Nechutného, nadšeného 

organizátora kulturního života ve Štěnovicích. A právě Jiřinka a její 

bratr Josef byli svým tátou vedeni k divadlu, knihám, obrazům a 

muzice. I s tímto děním budeme na paní doktorku vždycky vzpomínat. 

Její život byl vrchovatě naplněn službou lidem kolem. Není pochyb o 

tom, že se její duši teď dostane všeobjímající boží lásky.   

 

 Alena Vlčková                                                                                                                                                                                           
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